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Ministat®
125-cc®-NR

Ministat® 125-cc®-NR oxnakgaeTr Heu3onu-
POBaHHbIN CTEKJIAHHBIA peakTop C pyb6alu-
kou Radleys (10 n) po TmuH

3apava

Cepua Ministat BkntoyaeT Tpu Mogenu, cpegu Ko-
TOPbIX CaMoVi MasneHbKo MOLLHOCTbIO obnafa-
eT Ministat 125-cc-NR, npefHa3HayYeHHHbIA Ans
paboTbl ¢ peakTopamut 06BLEMOM A0 5 NNUTPOB.
[JaHHbIi NpUMP  BEMOHCTPYPYET BO3MOXHOCTU
Ministat 125-cc-NR npw pabote ¢ peaktopamu
6onbLuero 0bbéma.

Metop

PeakTop 3anonHeH TennoHocutenem P20.275.50
(8 n), vrpaloWwMm ponb TensIoBOW Harpysku.
CkopocTb Mellankn — 160 06/MVH; pexum Tem-
nepaTypHOro KOHTPOAA — mpolecc. PesynbTaThl
TECTVPOBaHWNA PErncTpUpyrOTCA MpU  MOMOLLIM
nporpaMmmHoro obecneyerns Huber Spylight. B
KayecTBe TennoHOCUTENA 1A BCeW CUCTEMbI UC-
nonb3yetca M40.165.10.

Pesynbrat

Ha rpacwke BuaHo, yto Ministat 125-cc-NR, 06-
nafias OTHOCUTENbHO HEeDOJbLLIOW MOLLHOCTbIO,
nocTeneHHo oxlaXaaeT NpoLecc f0 MUHMMaIb-
HOW TeMnepaTypbl NpMMepHO -3.9°C, COOTBECTBY-
olwaA TemMnepaTypa mpoLecca COCTaBAAeT mpu
3ToM ok. -2°C. pachuk OTpaxaeT CnocobHOCTb
HebosbLuoro Ministat 125-cc-NR B goctaTtoyHom
CTeneHn oxnaxaaTb HeV30MPOBAHHBIN peakTop
obbémom 10 N fo Temnepatyp Huxe 0°C.

XapakTepucTuka ycTaHOBKU
Ministat® 125-cc®-NR 1 peakTop ¢ pybaLukomn
Radleys (10 n)

TemnepaTypHbIn

[uanasoH: -25...150 °C
MOLLHOCTb
oxNaxaeHus: 0,21 kBT npn 0 °C
0,05 kBT npwu -20 °C
MoOLHOCTb
Harpesa: 1 kBT
CkopocTb Hacoca: 4500 o6/MuH
LLnaHru: 2x1 m; M16x1 (#9608)
TennoHocuTenNb: M40.165.10 (#6164)
PeakTop: 10 11 CTeKNAHHBIN
¢ pybatukon
Copepxnmoe
peakTopa: 8 n P20.275.50
(#6158)
CkopocTb
MeLLankmn peaktopa: 160 06/MyH
KoHTtponb: npouecc

HecMoTpst Ha OTHOCUTENBHO HebOosbLLYIO MOLL-
HoCTb Ministat U focTaTo4HO 6OMbLLION 06beM
peaktopa (10 1), BbiCOKas TOYHOCTb Temmnepa-
TYPHOrO KOHTPOJIA OTYETINBO AEMOHCTPUPYETCA
KpVBOW HarpeBa, KOTOpas HariagHO MOATBEPX-
DaeT, HaCKoJIbKO BbICTPO TemnepaTypa npoLiecca
cTabunusmnpyetca Ha otmeTke +20°C.
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Vi3MeHeHWe Tex. [eTanen 1 pasMmepoB BO3MOXHO B Nitoboe Bpems. Mbl He HECeM OTBETCTBEHHOCTM 3a OLUMOKMW 1 onevaTku
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